
Announcement
 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο 
Κέντρο Εκπαίδευσης & Αποκατάστασης Τυφλών (ΚΕΑΤ)

  Το 1ο Γυμνάσιο Λαγκαδά πραγματοποίησε με επιτυχία εκπαιδευτική δράση, με στόχο την
ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών σε θέματα οπτικής αναπηρίας και
προσβασιμότητας, μέσα από την επίσκεψη στο ΚΕΑΤ Θεσσαλονίκης (Κέντρο Εκπαίδευσης
και Αποκατάστασης Τυφλών).
  Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές/-τριες της Β’ τάξης παρακολούθησαν
ενημερωτικά βίντεο και παρουσιάσεις από τους υπεύθυνους του Κέντρου σχετικά με τον
ρόλο και τις αρμοδιότητες του συνοδού σε άτομα με οπτική αναπηρία, καθώς και τον
σωστό τρόπο χρήσης του λευκού μπαστουνιού. Παράλληλα, ενημερώθηκαν αναλυτικά για
τη λειτουργία και την προσφορά του ΚΕΑΤ στην εκπαίδευση και αποκατάσταση ατόμων με
προβλήματα όρασης.
    Iδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσε η γνωριμία των παιδιών με τον σκύλο-οδηγό τυφλών,
τον οποίο είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά και να χαϊδέψουν, μαθαίνοντας για τον
σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει στην καθημερινή αυτονομία των ατόμων με οπτική
αναπηρία. Επιπλέον οι μαθητές/-τριες μας δοκίμασαν να γράψουν οι ίδιοι σε γραφομηχανή
Braille, αποκτώντας μια βιωματική εμπειρία γραφής και επικοινωνίας χωρίς όραση.
  Στο πλαίσιο της δράσης ακολούθησε επίσκεψη σε κοντινό κατάστημα super market, όπου οι
μαθητές/-τριες γνώρισαν ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα, το οποίο προσφέρει ειδική
υλικοτεχνική υποδομή και τεχνολογικές λύσεις που ενισχύουν την αυτονομία και τη
διευκόλυνση των καταναλωτών με προβλήματα όρασης κατά τη διάρκεια των αγορών τους.
  Η δράση συνέβαλε ουσιαστικά στην καλλιέργεια ενσυναίσθησης, γνώσης και σεβασμού
απέναντι στις ανάγκες των ατόμων με οπτική αναπηρία. 

Το σχολείο μας συνεχίζει να στηρίζει πρωτοβουλίες που προάγουν τη συμπερίληψη, την
ενημέρωση και την κοινωνική ευαισθητοποίηση των μαθητών/-τριών.

 
Υπεύθυνες καθηγήτριες:
Βασιλού Μαρία ΠΕ25

Καμπερίδου Ειρήνη ΠΕ04.05
Κυριακού Βαρβάρα ΠΕ02.ΕΑΕ

Σημαιοφορίδου Κυριακή ΠΕ03.ΕΑΕ 

Η Διευθύντρια
 MSc Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02

 

 https://1gym-lagkad.thess.sch.gr/ 


